



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування
обмежувальних заходів протидії домашньому насильству»
(реєстр. № 5629 від 07.06.2021)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 8 вересня 2021 року (протокол № 52) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству» (реєстр. № 5629 від 07.06.2021), внесений народними депутатами України Бакумовим О.С. та іншими.

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроекту є врегулювання питання застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству в частині застосування електронних засобів контролю, які відстежують виконання кривдником вимог обмежувальних приписів та обмежувальних заходів і стосуються заборони наблизитися до потерпілої особи.

Законопроектом пропонується внести зміни до ряду статей Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінально-виконавчого кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» з метою запровадження додаткового запобіжного механізму у вигляді застосування електронних засобів контролю за кривдником.

При цьому в інтересах потерпілого від злочину, пов'язаного з домашнім насильством, судом покладається на кривдника (підозрюваного, обвинуваченого, засудженого) обов'язок носити електронний засіб контролю, який полягає у закріпленні на тілі пристрою, який дає змогу відслідковувати та фіксувати його місцезнаходження. Такий пристрій має бути захищений від самостійного знімання, пошкодження або іншого втручання в його роботу з метою ухилення від контролю та сигналізувати про спроби особи здійснити такі дії.

Такий обмежувальний захід або обмежувальний припис застосовується лише за наявності письмової згоди на це особи, яка постраждала від домашнього

насильства, або її законного представника, крім випадку, коли законним представником є кривдник (підозрюваний, обвинувачений, засуджений).

Електронні засоби контролю застосовуються в порядку, встановленому Міністерством внутрішніх справ України. Застосування цього пристрою покладається на органи Національної поліції.

Міністерство внутрішніх справ України за результатами опрацювання законопроекту повідомило, що представники уповноважених підрозділів Міністерства внутрішніх справ України брали участь у розробленні проекту Закону та пропозицій і зауважень до нього не мають.

Міністерство цифрової трансформації України, Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України та Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації в межах своєї компетенції повідомили про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

На думку **народних депутатів України - членів Комітету**, прийняття зазначеного проекту Закону забезпечить належний контроль за виконанням кривдниками вимог обмежувальних приписів та обмежувальних заходів, які стосуються заборони наблизитися до потерпілої особи, а також недопущення повторного скоєння злочину щодо потерпілої особи.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству» (реєстр. № 5629 від 07.06.2021), внесений народними депутатами України Бакумовим О.С. та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Голова Комітету



М. Крячко